@ 77_—*'3")/:

(7)) —3 -5 =
49 — /s = PG s1od

S

27= > Sk,

@ ‘_1‘73—1_7-: 033817
3 e

fa3+7 -

—

(3(3) —%
/93 7

_______._——'—"—__

49—
2.0V

.-—-g——— 2
79 = 3
3 cuelusle (< X=%F -
@, S Ak
“Wp)7»S(6)=
32 +30C
61=
@ Evalucte el A=9
Tt cx =
T(4)5—+5Ce)=
Bt )s) =+ s75) =

7C/6) + SC¢ ) =
/281 20 -

Saidm



@ 3r(-v)=
2-¢ =
~] =

@ ~q+3) <

LX) =

>(3) -+ (1) =
6 — 1Lz

D -1i~(-1)=

147

-



(14)  —~7~) =

1o = >
Py
Qy 0( —6 ) -

[t AA¢ Glrtcse

A A

/
(1) (=D +(3) 1 (~2) + (9 + ()
6 T
3-7 -3 -« +0~4
6 =
-~ 36 _
=









@

29)

)

@D

Y

j/w// v

YA — 24 +ta—1 1 <
Yo —2a +|la—12 =
Ga-+la—(z <
Ta—lz=

/74(4/%1 /.
e %
Usxry) =
‘f)’x# 36:%“
5.m //

G (3x~5) +5 =
[1X —20+3x =
C =20 =

;/VVI //

> T\

2(¢>(+1)+3 ﬁ(ﬁ‘) 2

X % A3K+/2 =

Qixties >

Souli——
X#—-?:"S"'lq
X—7 = —3Z
K~paAl = 3317

— —26




@E} Sdlvc
—/2 = 3X—$X
7 =—2X
—(2 _ ~IX_

JISIL A

[ —T

G 7x= 7Gre)-7
TX= X+ 4TV
7K = 7K+ ¢/
7x —7x = FA+ ¥/ —FK
—X = ¥/
S - o
._-/ -

@ Sofv

Fw—[6=0O
e =46 = 01/ &



@Tﬁ Sol—~

Xt = 9
A= I
Cx =45
X _ g
=

Sol
é@ qgi;;*%

/00 = /0X

/09 - KX

% =%
Sole

e T
2(sx—2) = FX

I.q‘:‘j‘_\



27} SOl
D =
Z ( )(’_I'L) T T3

il
X - 6
22

G—-¢ =2/
a-¢ —4 = 2/— 9
-t = /2
-/¢ = /T
~1€ . 12
- N
G:"'lz:"\#)
@ Solec
| SWw (2 =
BW—{—/‘/ZH}/Z’ZOF_/L
2w =/
2






7 Sl
SX— ¢ =2xX— 30
X—& +6 = ix-30+6
SY =2Ax — 2Y¥
SX—UIAK T 2r—1¥—2x

3N =~2¢

%:"’ZV
EN
CX="7 5
St A

/s—29 = 2(X-3)
[C— 2] = 2X—6

/¥ =H—6
~/Y +6 = IX—6 €
-7 =X

— 7 _N\Nx
z“\;i

=X )

Pl
R

The priduct of 6 Gd @ “
7‘0 664./0152..{0/ ,ﬁ/u' Mu%é// /7 v"lé"/ QMJM%

X = €¢
6X . g6
6 A

Ex=




@ frot Frares  Song MW,.,,L,/ ey, K, A
Grgants v 10 added o 7%@ p/ua(uc-;‘ o
2 ok Fhe Auas e, [frai Fhy M v ooy bon,
SK~+ 4 = IX+/0 v
rxfﬁﬁv/rfx%ﬁv‘9’
CX=2kr &
SX—3X = 3HX4+6 -3X

mefiﬁ)'7ﬁﬂ

7)(_“-:6




[oxX — 2(2)=3(1)
/O — & = 3
(ox —SH+4 =317
(04 =7
SO
@ So( ¢

L L X
S 3 /5

...Sé[/f)—— é[/)"): /%;E(/Y) A 4'7 L) =g

[(3) — () =x(1)
3 - & = |x




5 Sd(..,-(
7
& .

6

s
———

s Ty
£(39) = £00) + £00) Mol by LcD=s0
X(6) = X($)+2(6)
6 T sxX+Iz2

6X —sX = SXT/1 5%
(¥ = 1L
CHTAD
@
/ 19
’f’fé 20

Lizo)+ £ () = L2(2) Preth by LCD=2o

1(%) +X(€)=1901)

4 + $X =1(9
At sk~ =19~

X =15

§X = IS
=



/ z . X
L(35)— %(3>‘):L§(3ﬂ /%(,/47 (Cp= 24

f(7) —2(5 )= X(1)
7 — /0 = IX

Su (e
v
x(;g-féﬁw)/%%%é,éukgo

z((/?ﬂ')’
)(/g)f)((f) + 6 (6)

— X = s 36>
6 X x*»’é%

@
I

@J X+2 7%y

S
X_(/J)——(— Z'(/O)"" A‘(/U) (fé(ld) Mé7 (Cﬂ"/D
— — “3/‘(’ ~6o
X(z)_+ 2,(/0) X($) ) : -(O

22X .-;JZO'—SX O
8% —,LZ/ZJ/——J,CJ/ X —F0—2 0O

X = §SxX—40
2x S5 X = S~ O-—->(



& 5
[+ 7 =23,3% —X
fo7-23-3 =23.3—X— 233

—2 1.6

e “\(\)(
Y Sol e~
[i[XtYeD = OTK+ 1.1y
/e/X—v‘ﬂ//f——C/v/B = 0.7+ 11— 2

(o] X = 0.7X~3./¢6
[o X —002x = 0.7 —3-16— 07X

o X = —3./6
v o

@ Su v

X+ 2.9=75-7
)(._/- 2%»—2/6] — 4797’—2'61




@

Sole—_
SCX—(02) =93
SxX— 6 = 49-3
SX —6 14 =936

Sx= /5.3

%(: /5.5
g

@F”"/ /A{ P&/

/7} 3}23)17

[Tt &A1

»
Y _

g =
/6,25’”:

Civd Fhe 71eA jan

,-) 3}/// 26) L’/Y/ ‘/J; Yy
\, 3 H @VY/ WFJ
}/Vlw‘{// e e



@ /[;lo/ M{dlcﬂ
V) 2585 73 97
4 6 (2_3/ er v3, 97 risht Onde,

2%t ly N

S

A

ST

A, ..

———

@F‘\

Frad_the todc Cmsy)

"

20,253, di@_a?/ %"1/ 23, ¢9 -

—————

—

3, 23, &3) %(,/7‘7/ %q

75 X
o = I

'7{'//2) - /O X (oss WA~

w — x &
%Tfé%



@ 19 s $% of whid peal. /

¢ - A

/00T X
H(x)= /09 (19) Cwss Malf
X< 1700

i
@%‘—7{\
——

(670  Sot X
2%

. ZC:C =
a<X kg = r(wo i

L=2

2
a L= ot

(X)#(Zq) (2‘)
Xt (2N 2v) = (?’S") (25)
XE,c 76 = 625

X ,{_g—}g 5755: Gl — S“_’_]é

Uxt- V%4



(7 L) = (7(/
234+ (foa’ X
3"1 -‘x




@ ﬂ"//ﬁ 5“’*;‘4( Jt'c/ G ’4‘441 'AJSS e Cuiqg,

S
3 T ML
/2 Ot Cd"”’)
: Fo o L4,

@ 1F « 'Sm;‘/,( th( s Fu33=eA o~
P/d /a,,é,"'/,ﬁ Uil -/—(_( }4//40‘/;”:1) ‘ebf”‘iﬂé, 44 2_

\ N
B .
L./
S’ .
4

- 4




@ L « 5"')/( dee (5 J’oSSe.{ ovce, A‘—\/( Loy

PN%}O[/:/% of £ ,4//%,,.,) ety A 3wy

2
- 6
6 2l
2(3)

@ / éq) Cd"f’{-c""':lf- 7 i /4’16/4/{.1/ 7 L/lﬂk 1476/4/(;]
6 7,(//,_)uu /474/‘[7/{)'} ‘ﬁ"-’( 6 j/’-&{lz MG/L/¥JO Q/AG«'IC/J

soboc bi hh. JF CLlouSw'r A (e ) cr hre

o i a3 el A
red
T

7 .
1-€t7+67t6

@ C"“:q 5 A y-(‘,( /47(./4/(‘5/ 7 é/l/\—t_

/Mav/a/x.r/ it 3 9 teen /776-/4/:;, 0'/4511(' (5 Lho

probebisis of Chossi,, « Ll e dic o he.,
g /e dly o5 mj(&;wq 7

o




(70 A bay ontains T ved mreclle,, 2 bl melle,
ol | gt prerbie , What’ o e prbor i
Jf Chovsia, @ Werkle Lhet 3 @F b/q>avérﬂ
on¢ e ble s clrcwq ,'[/fm i, [yqj ?

\«/o—\-f—?
ald{
1ot bl A
al{
NEd
12 |

¥
/0

T e ey 15 beiny ot ot 5 sy

M

£ /)L./J/ Cholestersl, 7405 cqu) e s j({/-'(‘—-n 4o
200 /f“ﬂ/(_ M“éAf- resalds ary 4‘f/dWl

"l Z,() et /')L() 44/ (AUL’J#{/‘,/
Q/l r//"ﬂ(f’f; / ":: C éa/fjfe/., / VT @¢ C é‘“’_j t’,-{
I3 S 4 e

I/q /9/51/; ry —/fﬁ‘/hj /ér's JV‘MJ/

ﬂn’é‘-éll//' FA < F o i
i 6“ Keh Pher Clofpsd e, s wory Ao biwr, )
a(l(l °©
/3y /5y
______—__'_‘———-—-_

[3¥ty+5p = 200

iv brad- w7




@ /’»1,{ ,é/u PPt o o e A ,/[% .S;(An.f{_-

[

p'—’lL—f‘lw
P=2(7.50+2(7 ¢)

Pl

@ Feq /A,( Q/f’/fn—:-r-ﬂr/

Rt
(1 i
14 ,
1Y § e 1%
LO 3
Ay [§+ L+ /¥F/0 +17 €6
= . e '_"""--""‘\\l
7, FV“// %A‘- ‘f’ff_c;f‘jj I %Wﬂrdx"“"‘-A Civrgn, }[r-f-, .
JT// ’J’[\/( Cl/“C_( £
En e - B‘/¥
> D=3o7 1]

(=D o Feeme GG s
&F;‘g?y ) <’"‘”C: KA \”‘1\“”(



@ F‘h/f 714/1 X c A C"fbw“ﬁ/é'/-(—.f_( 2

&)
T=5

C=z24Tr
C=2717(sP)

@ Yory #/‘—L c/(_a._

A= 30y (%)
A= 30y (% X%T)
A< 3./v/20.07)

o ———

A=63,575
@ FIHQ/ #/L( Vaf/umk

5

L=, w=€ H=z




-
@ fod P Ll
Ll o

-
bX— (3x4—1) =2

é;(_-—Bx—ﬂ':?a
S x—+(= T

XA = |

3X= |

3K . 4




; Solc

R

- (¥xX—y) = &
— Yx ] = 2

7,

YX-r(= T
e —p= 2~
¥x = |

@ So b
b= 37 ‘f/ +‘7)

bp=32p+ 7L

6;0-—-32
; p <3k
;wﬂ’”7zpfvz:wp

2/{ /v —
(f @
D'_IS

2x( 3)

..__9( —_

Go(—-g—,((i)éoéf/ =
T {H=60 >



@
7 5 _ Zx
6 "’“%" 3 X

= X(g) leh=¢
%’f(é)'f L/6)= Z(¢)

S 1)+ ¥ (2)= 2<(2)
£ 8= ?X
X P~ §= (-7
= Y X=F
o gy = G~ 7~ K
(x = =%
X'--B_;/
@ - SuleC
g~ _%Fyzcxﬁéx-—z
| i # .

C Ao Soluteon

@ Suh/‘(
2.()(’1"5 ) = (2x-Fro)

Ix— (0= /o
Z}(fé/«%‘: ZK%A

2/)(':: X
2 — Z)Q T Ix (X
O = O

//“C’Wé # "“"éf‘/ﬁ




Sobh—C

Sik Aimes @ by cdid of fo 2., 1529,
/Crn},/ '/4( M"“"‘?é(/g’

6X+X-Z < 2o -1 -
6X= [y

@ USe 4 Armade [= f_{;( +32 b wik
—%0 ¢, &s J‘)ﬂw; ‘-EAH“‘A{"’(“

[F= et C=-vo

£ = _?,(—sro)—fzz
F= —72+32
F= —%o :.
USe i ;4/,%,&_ C = %Y(F"3Z.) o R >,

ZIZUF as C‘,t’}/—-f'-(.l Ct’(.ﬂd_&,

C= 5(F-32) F=2e
C‘»?(zrz——}a)

C= 2/ /)

C= § (29



@ Sl £ b
V€

—_tgi'_

@ Souf— fon &
= Pre
T = gf’(é
b br

S A L
p=2 (20

p W = 2Lt — 2
pP—Aw =2 L.

P-2wW - %
o

- 0

2




~IX—{| = —8xes

.._7)(ﬂ/(/—(—/7 — XS (

~TIX =X+ €

X >6

ey,

6




- Sol~
(03D x<ce

')(5(6
6

Xéll

—_
@U

@ Sal—e_ g
2iX—+ 9> 3(@%@
2+ 9 P (Ix+ (L
2({%}“{-—/{7 [F (2 —1
2(X =[x 3
Z (K —(§x 7/;7/743*/,3’){
3X73




Solt_ o
| A\F)?‘)< Sx—~( ¢
Ds ~2(3x f <
O v L~ BxX
_ ) ’
7 17[ + {7 |
- < —¥X + K
o L=+ (12
X
T3
o 2 X< (T

Rxot
L -

Sale_ e
3 s Frin < :
?( T < 13X+ -
/$x ~Y s
s Uit
<

~(3X

/Sy




@ D¢ '{'f”/"zt-"{.( (,‘_,/ie#/w,- ’CA'( Ofu/‘?f{r/{ /t"(r) IS < 53/‘1'/-(_.;,1
d £ L/vi jt‘-/'.('ﬂ /1 “ICer e_/ At

2XF;7 =13 (’(/ 3) () v,r’j
X
2(-1) =s @)= (3 ¢ /
Ty o= (3P
. 713 a0
@D("-é-’lﬂfuw‘ Cl/é'(#hr- 14y o p,(v//%{} P _Q/_,,({_/;
0( F({ JC(J‘-Ifu, /IL,(’,. 6’7“‘_’4“}:’ '
—29 43X ="/5 ($0)
“2(9) +3(6) =~ &







L) Iret4
$)— LK+ 1K= /2 11X

5’9 = /o tlrx

% - L 25X
s T

Y= 215X

D= S~

Y :ﬂf‘[(f)»—f-?_ f’/’/j: S(hH+e —
2r S 1
) 927

@ %” 1
X a1
%+# ?ﬁ%

E J—(O}f G =
yoor “

‘*%ﬁéi/ + ¥ I
¢ i._.»(fft/ }/M
92/

o
£
-1
==




QZ%L( Fiid  the Sl
Gl v /cnv}%_g,

h= Tk T
)("")(L
h- (=D
(7)< 6)
//}4-: é—'_q
¥ ~6
V77K =7
Z

@ /’w// e S/
/LA.( j[l/‘(l'\ /U:qﬂgj‘;

me =

)(l"—xl.,

0 A{ / )
ré’l le1 ¢ -%km‘ /’csf 74’9 /
S /31.9—

(5, ¢)
) s
{y 4 { ’26/‘77)

eA +4 '
( ¢ /f*r-('/é//(fjrfﬂ% 4
')CL. ;L_



@@ D{ Jrf’//"*llv:u, Wér’?éhe’/ 7[/»( /ac)— m[ /rrz',’; Vi /“ft/ﬂ(/)
/91'//9-??1/16;{:7-/ 47 ﬂel‘/hr’/,

Yz=sxX+| —> (M=-C>

Y= §x~F 17 = §
2, FE M a7 P/
== af ”72?’_%' 7 ////”VK’C.“(V:-

. Dew‘-f/mm{ whretlyorr FLo /ca/ A /f"’fj /s /“//-(
ﬂ(///qdlc (,/ Or Hlci X, .

M=Sx+1 Q?I" >
‘j:_ﬂf)('—t-rQﬁqL* ?-5

=% ad iy = “:.% e peadec.,, 5

@ Dclf i WA,{,A
Bt e~ /L( €l -,( e s N
[0 pencd i, ) 9 M(;Z,, . ol peali

9Kty 2 2 27X+
19837
\(27X—f77:3)7m ;//xfmyj—*zf?” 55— 2 7x

TX39=(¢ M
W t37 -9 = (15 %:%Z—*Zﬁ

37 = =9 x “jf S
?-—_ Z}L ———?»( --=3x—+/f Mp= =5

. (f___
@Q’h %/ﬂ MGl



@ /[;"V/ ‘/A( ej"t—)#tﬂ ()7[ '/Av //..1.( W(/4

5/019(’. 77T #/)/Uu)4 //du.% (S‘Z)
X, M,
j*(j - )M()(“_)() Pd-.—/ S/le{ —_

J= ()= 2( X~ (£)) -
I—2 z2(x~¢)
j~—/2/—f/[ z 2 X=/u~F T
CI=2x-7 ™
/C',,,/ /AJ Q/Otwéx'-, gp( ALy //»1l( W/Ié
Shpe /171 =-3 %ham)[,- p7 01 (—2/;)

- “1
I=9, S U=x ) ot Sl ,g,,_ﬂ,véj' '

J=(3)= 3(X—=(-D)
9=3 = —3(xr2)
Y3 = 34— 6%
V-37A3 T 3X—6+3

0D Utecms, whethe 4 s0oph 13 Ll s

0/ T2 AM_C #(.)VJ WS¢ V’/J(C‘Z%
| . l’ %(;f s

= >

JES G fanCher
- S




/7x

/TN

U )ﬂ'_}

— SO e kol TS
"/’T \ { ) 7 s £,>

(’YLE'S_ * f(u"l C-‘-(J’\

723>

@lﬂ/‘/—[ o /rm.(
r“’sj ___#ff

@/ T

@ éz(/‘-—/‘wé( /K{ A‘ﬂ Cﬂl’) ?[("‘)
/>()~X+W~—
/“’)“-@Lf%%}
/((w'—(éﬂ)(ﬁ/—f ()3
AG)= /6 +/6 —3
A= 3t =

i e —
{‘ !IV ¢ Al perbicf 630

-

e



70 uale e Fo)
.éx/:‘ X YX+ Y _
fo) = )4t YOIy

’40/:: (O)/o) + 70/t Y
fo) = 0ototy

cvilecle FEY
/'6(}': 3XL—I"3K—6
A-3) = 3(3) =+ 3(-3) -6
H-3) = 3(-3)(~3) T3(-3) 6
f-3) = 3(9) 1308 —©

f-3) = 2779 ¢
) = | ¥—6

3)= 1T




(2 Sot— by Subs ot

K+y= 56
\ \/:-C]‘X suxle'{‘ /J
X ~(~Gx) =36 = | |
(X~ G X =56 i il
— 3 ~S6 = gz:‘w
"Xff,: s6

- SJH—-(,, 57 Sa LS "I‘l"!“"“"l“l -
@) *&)(’t‘j""’o A \j:’/O—FZ;(
-'3)<-f—57 ==/¥

5»&’754
..3;(#-3( /0~(-2><) = (3 K\Q\jr—»«/ofr-b(
—S5x ~%0 +Gx=E=lyF j,//o+l(v)
3X—-3%0T—(Yy - o €
BXP}‘(#KO’ (g 3= 7= /OX
2= /&




13/) S ol LJ? elimnfin,

5—)(’2‘“7 =@ —<J = Sub st

Sx~9 = § g =S¥
/ox +6 T —5O )+ 9 =%

Jox = -0 —ls —t9 =¥ (‘f/
1ok = FE G e

/32 Sy < 1.97 e/l""ll-q\%“’\
|

2 G B




O-—fi,; . Yo suz%(,)
O _

V/(d%a

GX—69 =15

-2ty = - )é)
GX~69</¢
~/2X ~+(219 = =30
[IX —(29 = 30
O+ O =0
0= 0O
Ay s

[lte nanfo of

SU/"V!'/JH)




sln/y//

TX+¢) =

2 (17xrs)— (/3/-\
7% X715 - —ffz,(& 77X —

20xt—/¢ — ix56 -
C 18"~ = >
@ .5/n7//-;_4____3 -
(siex)ex")=
22.9x°" =
C ALy A =
; Sl
IX( ?x—Hf)h

./_iﬁ”ﬂ;\

(yE(— ~2x 'ru(—ré)*
C—/z;x —HLX >+ 36x

s/:

<)

2z
fam aF1)=
o+ (m—r Yot ¥ =

©



@ S w‘,;//
(X"“f)()(-—é)'
Xt "“CK ~YA ALYy <
(X toxvay=3
@ Stepl 4
(92 +1)) =
(4 2'—?{07&?3@7 e
&+ 992+ 9=+ (21~

@+ [958 2= )
150 sipis

(6)(-—-7)?3%’—/2.) =
[§xE — (X — (LXK + 4§ =

(Fx & — 5’*)(+95-: b

(Io—rT(éwwL—r?)‘,
b* ’“‘K—r%é ste 15L —1% =

ﬁ L> —22% —/s:;:)
@ 5 /
(err) x
X? —x» | +M—ru/?~ -—-14<—H :

C@T\B

e




& (oieno

(XC—+ fox—+ | |IX~+ (5=

%“ Zf/(—r/r B 4,
(6x—1) (xS xrl) =

6)( ""Z,(r‘)( _,—GX_IX"‘('(/’)("( —
%ZSX ~/0X—( = )

X —r‘ ‘M—f Go(—f 3gg_

D (o)) -
XL t7x —~fox ~70+
@ 70)
O ()(—-f(l)])(—f-gj)
X ’”XJZ"‘H%L? —339
<§iﬁ*-3Xj~#333_
QEZ) Frad #4 Gecol thg fm%mkﬁﬁnﬂ

7X A 0
H( W b/




L a=7)" |
o ( 3?#_77(( 2q~7)e @

dat—2(a— Ua 49

Ga —%Z&—r—S‘CF B

XL"“/(—H/(x (2 /=
)(é"'/;l\

(IB,OWBW ~¢)=

/69" —Tgf+ VP —36 =

> / > ‘9->7/zx"'7 ):
(~sx ¥y )(Bx 9')-




'd Y -
' X / — VAW Le
XS5 96
X'
1y j ¢—3 — <
>
X =
A L
X ~
3
D yoares (Caze O
( Xty [X' %‘21748“

R 2a e

— (X 550)

“ )C_ 574 #A(Ltg

"¢ 7( 2X
—i o A H__E\W — (zx—tg

.I\\|\ T @)f(h-,




@ _SP1 5~ 54,,;;, > mg/m‘)

*5’/"1-—/:
—~>’h7 --/:))




(X e 5x—36) <= (x-¢) Cmg 97,7/4;/,(\)
‘(/15‘/)
4] ¢ - -
9/ 326(.,

e

U Ji 57/!#(44\()

l Vi sy

@ /[;C:/:J/ 6’ C,F
20X 1 /0 T

/€5, ff“”ﬁw CCF

Zo)( 7 -+ 26 Xyg
20x% +36x'y’=

&Xv(rx—my%—’“\




@ e ctor GC’C
ﬂ-f-B) —f/v(j+?) <

6*2)(»(#/0) =
. Focte GCF

W(% /s)—7(8 /r)-

@f)(w ——7)\“\

X~ 2% +X7 Ty =

(2x+19) + (X9 +l2y) =
Z(K’f(l)—FJ()H(z)‘
Ktr2)(29) = N
@ el b Srispiay
XYy — IX~+T79-2] =
(3xy —9x) (79 -21)=
BX(kj-——wft‘?M 3)"

/ﬁ%ﬁﬁ)

&




[ector

) | |
fEayes psibly (0
C (6 )(x=7)= >—"
@ Flwr €2 . ;
{5 I /SS:é/
X St x~30= o5 | ¥ (

114) S ga l\s
/( ‘_3 ’(ﬁgff— G /JSS(!%
— Z
&—FX) C(—-//)~ ) y
/7;2 FEL(_ Ve

A ‘_'3(4\/'—237 - / PQSSIL/—(

< (A+4v)-70) = 3 w17

(73 fecksr
Eernminy @/aswé/
) 6.3
% — 4 6Y) T
179, ; S e (d—f—é)( @

2 —(21 =

() — (1) =
DGR




e $ur
@, 5’5@-%71 (g’ /“L)(“"‘?),)
(70— (7)= o
((?x+7)(7/<f73 ne P s e

_ yooT - ¥
(%) (2 —w " M%E

() F (w)ts —
((/ww)(“*"’v) )

S b

A=
- S0l
(2x+1) (sx=3)= <
poa 2 XA = O O §x—2
S S LA
2 =~ oL X = 3
g>< ~—___.

.7,/<,-
1
:3
- @



D
@ (29+25)(T9+15)= O 3
A LyFL5EO OF Ty T(TTC
274-25/'-94-'0’24 7.3 7374/%‘4" o
g - 29 -
ﬁji =L o 19° /:
L %ﬁ:’_’%

"5 D

/5 Sole
ex(3x~3)= O
Fx-3 =
b Y=o Ok o
“X -0 on L
Tz X = 2

A



5?_/ §o(u{ ? _\\.
O L /B0 i !b'/’

X+ 2X~00=>

(K—8) (13 = = w
X—7 =0 on X7 o=> '
K-FtF=0+7 H XALFAS — O
il S T
@ Sol—
XETXA = (171
K+ K== ZZ /
Ad K=o O/ f—Tz o
1~ =0—1 9K K~G75 =07Tq

" (X=a N
Xsd,l(&%. ’72" }Od;g[

36: L

XL’X —77 - 72—7 L | [fcf
X?' v—72 = o
(L + B (x-P=©

At ftf=o O /L K~
573208 O4 (G707

(KD X1 D

- D



o
Solie
15%)

¢
141
28 W}yé
L (¥ T |

ol

X+ X = fXZf—za? \4{4
17 i
X—ﬁ{ AT =
X —

)(—(—

. = 7—_—0()”7
9(57"73)& X;ﬂ#
(X —¢ ‘ oo
o —(( Z O
M)(fw

0L (X=TD .
=%
@

=
/)
A
2/ | __"'
[ (1
l
X # B
)( Zax,c{ji) e F=0
L o) (X ! 7=
X +9 &
=
)("‘ /A
AA



_ Soli—
@2 2xt9x—~ 90

(27‘ —Q(x + |)z0
Ak X~ F=0 oKL Kt=S

2)(”%%:07“7 O Xep1=0—|
7L o= D
ax -

s
2
@ ._/ \l {4,1

Sulve o
Xt"}é -EFYCSTX’“F('X ' 7/
X'—3cx—-26= O
(x + )x—36)= O
dup xXel=o0 OF K~36 =0

XA — =O— OrX. K-35 <0736
=56

SHle_
@ /D(L"‘[")(::J

X ( [SX—F)=©
4% /(’50 Q(/Y'/(—-Z:‘:u

h o



k{/ .‘r:"‘f

@ St ) y \
axL o = o al ‘= (cst)/as)

() ()% &
(x+4)(3x—5)=©
AN Bx+re =0 OF X~z
X+~ =0-~ OF EX—*}A‘/V/:U?‘&/
Zx = -—</ oz 3,\/ </

/‘_'__J_ -
P s

U{V—(_

/6x (1 =y0x
/Gx -—/f —GoxX T YOX TFOX g)sfu

[6x— Cox—11 =D
Ex 1) x—1) = O_

st (=0 Ok GUA1=0
e~ =0~ O G~y =oTl/

el o "

(77 e ki 65]70

T3X T LX+36= O ?Lf ]70
3(xX~w+12)=0 | z¢

2(x t3)XK+9 = O
Lx 3/0 0k  K+3=0 OL X¢y=©O

X+3-2=0~3 = ()~
CA=-3 ”6’#%% ’



/7%) Sule
/sx& 33X /= g @ /U {
(X3 (Xl 9 =—F49 \ 35 é/
(X 5ix /o= O 55 T &/

GA tH X+~
Ak Ifrr =0 OR  SXFL=O

TSmO Oﬁ (XA =0T
CxX=—2

3 = 2o
M@

c{. o § ~
() ()( GY;G/) =LY ﬁ,/",y./ ;.Uk
X+ 6x—r6 = 2¢ ) g ,Mé

X —+7X'f'(t-—ZL/ |f L

)( ‘—f' 7[’?‘ 6 —2 V ~ 2 - ‘ v llllll\“x_ 3 | 6 __//ff
XX —15=
(X =)+~

4\*)(-2—/0 O 1 /(7'-7L)

(—2+2=0+1 OL /@o/ﬁ I




@ 5
[ox 70X Ct J20x =S
Jox( Xz;f-’?)(_/'/Z):O

foxX (X~+ 3 )(X+4) =2 g

At Z;/:o o Xty TO o4 XFy=o \V7
= L R X35 o7 o0l KAV~ —u <

/O (2 .
on (X=D A=

0,
@ \jg’r67L-f‘ﬁ7:Q
7(*’)’%67—#—9)50
/) (3'r33(j—1—})-_’o
—o oh Y+3 =2

s —o\ O0F Y) >
+3-3=075 3 O~
O/Zﬁ ol Y1+ 33 3
9> 0@

Syt

797
O (3)6—/-&)(*?)(1‘—#(2)(40):@
( 3t 2 ) (3;<~rz)( Vy-+2) T O
A f DX+ 2-O 2y 3 Xt2 =9 oA Xt =2
L R il

s gm0 "L Ok 3KATE T
O  3X~ & on =2



I —/65'= <
X(C[X 1@) &
X ( (3»9)—/(%)/-‘)
X (3X~+G)(3K~9)~
At (X«o on 3+y=o O& S(—¢ ==
A~y ca—¢ IR XY zory
3N s OX  3x = ¢

%;5 % -—‘f )
(% Dok
Sl .

3& -
LSX=%0x 7=
X(2cx—30xtg) = O

$ SX=¢) = O .
K(x 2) (8 99( s_o ORS¢ =0

— O/Z_
At K5 SX2Z+TL =0+l O 5,(—~/</f/ O+ ¢
e o# SX= ¢
o 2K <~ &
We=Y1a>
200) Y <
3xf-%x-7)<—'—0 1) (7:1).
X(3x—x -7)=

)((%( — X + I) O
X/O or 3X=7=0

3X~7'r‘7'507‘7 OR X
=7
o ¥ @ é






/ ) )
' R .
2”‘1 o C( 2,,.,?'_(_’) )
2(’*“7,,5/) : h
(D Sl/m/ /T 7[/)1%#{4;
gy CZ” e b s
23 B, * z2la,,c __(j—/)
(2%) v :
I
-—;Z_ s
2' <

(M(Z‘f(?))( b
/67)(@% XT

(]



(AN n=4)_, K(K=9)
(A+9) X :

206 i& 4_ /Z _

X,..
_(_X_ﬁj;(ﬂl—
(-6
(—¢
Q(’_Z’)é(’@' =

(£

i




@ /2 <€4¢ 15 <29 @9/@/
(3 —s £+ gig— < Ry
JE4e< 24
X & - it
FTE< 2
2LEE L6 2
ok Sol—

@/ TS TRl S -3
—28 | S=¢2 ~ T L

TA¥E e < 2

27 > —YE > -2 o Ay < :
—o = T & :-9; ,Q‘v 7 //,j,:/q |

Sdfwk
/X—fg/ £ </)(/£

Wy, RN
{f5f3?§~g Or | __




> So(— 4/}%.{5
C%/”) [Xr17]< G ( ///;'a)
— 9L K8 LG Sttt ¥ A

—9Y L xrg—y < 9~y




//(/'5) - (/’2‘(,3)"- S:___ ) Fé%/
(3)=(J25-¢

O D al i

N, /(X)"W/’/'W/ #37)
. (37):%
A37)= V7975~
[(37) =y 7T

T st e Uxze A A7)

/[(fﬁl) g (5/?

-

\ Greph A=y -

//g]fﬁ’}’:‘ &~V:—"&‘
/?f) T(//_—'—Sf - /__5;:-_,_3

CK)TW__(/ - A-Y o =
]46():(/71-((: 3= ==

;8 =
N IO I S o










Mr// 114( ({/‘j#; "y bt e, '1[4( /d'q%\. !
@(5‘ 2 ) od (/z ~¢) ':2(

9 (‘1

A (ﬁm X 7L/7/ L?l)

SV~ ) )

(L’ m/?,)&fm

o,
d - [é?‘—/—fé

d = (/775

</
 Freid S A gty bednee b s,
@ (4 "‘f)/»/(d/ '
Xt Y, )(1“71/
ch/ao:w:()ﬂﬁ(?_ m)
et o..of ((‘7‘/ (9) (zdfm/}

mu//ﬂj,,ﬂt (‘/7‘0 —ff}’/
Mid forf — i — Y
pt= (£ 1)




J,.l"

@Vﬁ?x

(Uery) = ()™

X+ =6
K=< 6r—~
L i

5N Sl
é@/ (JZox+es = XA6G
(VZoxes) = (x+6) ©
20K~ 20 = (XEC) (A=)
20X-+22 = X L6 X 636
20 X+20 = X5rf2 x-3¢
O XS (1¢+36— 2or—1r 0
0= X~ sx—+lc
0= X-9(x-9
LA /(’*‘/’:o d il )('-’%::9
K=ty zory OR N~ Gz O—fsc
AL A2 W R
C/C— (/m) T X6
(/?5-(:/)7‘2,0 - (?)746




— (3=34)+(6+54)=

@. 3"‘3/{:‘{-6-1*5’/{": :&

5fm/7/

@ E64)—(=7¢4) =

61CA+9 —/A =

—Lsr sl )

) 5/»:// & —_—

@ (§+3A)(§~3,()~
LS IS HAICA —G4 S
2¢ — gt
D¢ — FG(~1) <
3%@0/{ E‘P
f4+44
i
(—f‘?r ViaZs )_: s, i v A
G~ Ft2s _é:-d?f 70 .
T2 AL6X+63 0476, s - Z"” )

Tl (i~ —( 74 - A /@’+D
72+ 79X +/+ & )\ I¥ s -

Jl— #4° 7
72 4794 +/%1) _
RASeia)




o Sofi

() =
—s) =326 @ﬁ

Wzt ’L/}—C

X—s = t¢
Af X-s=-6 or A5 =
bt er -G8 K= oS

T D
Sl Cuse +u meﬁm ForhelS

@ X —ﬁw»{—f/w ~ 0

{]gZ&QC/Vy

X==-b2(/f ~vac
2&_
K= =(20) Y2y ) =577 Iy

) 2C 1)
X = -——zwﬁw

(= 2425
e

X: —L ¥ 0
2

X= —ltto

R e G




(X ’f'/@("f’70’:a /](

cC=7
a()b/aj o

—




I~ Zggl«m @ Qued re Lo 757/;;&_#\)
C7) (X —ixtlo=0o 0
a<l, b=-8,C=¢° U/
N=—btbT—v <
A

pa
X=—(-3) +(8) =1 )22l

 Ct)




2 H\J 5..)[ v

TR TN

75) X = ~lix—3 i 1
X i e3=o Crtnvrbe 0%

a=7, b=(1, €3 | /

A= =hbtVb -vac
e
K== (RIZYI) =77 X3
2 (7))
X[ A/ ¢ —F7

/Y

/Sy - —G Vs
v Jo T o g

e




S~
mi -(Xfrz ;@/
(kf&w(—gu )= (Kee)©
20 — 60 = (X+2)Ure )
2OX~60= X% ox+ 2xv <y
X =6 0= ylypgyee,
0= )(,éf%(f% — CO X6 0

[ 2o—¢, = X+1

V2u(s) =40 < (7)<
U/(O—-éo

/0= /0




;D %’cﬂ/‘ K_%%/ T ACM/
L'_E;{ :

@/@ X = = (R
uo: f \

H-2)=CV =Gk —y = v \ -

/0) f)) “y <o) -y = 0¥
/(2,) -(Z) ¥ (ZYle)—Y = o verkex 2(0,-¢) axis gz

9 rep A = ;é/) ]
%,z) ()(»rf') 411
%_6 (~6es) = (Y = /fr)(fl)" (
ﬂ"s‘) (-’Frr) = (0)-- ( oy =
)z ()= (VR (%

o
L,&
o

Loy - /- Lis X\=-8 T
Verlex = (~§,0)  axis X 1

(24! o
k 9%&/4 ’6—‘—:3
T A= O("é) —3 A

’4) (593013 = (D(-1)-3= (3=~
f6) (693 = (=3 =(@f~3= 073="
()= (763 < (V3 (W3 <1737 ~&

i N 1
T H\HM
\ | ¥ .____‘. s’ GZ |
AL
i ((,,,) i
Ve dex=(6,-3)  axX15 A=¢ - 6 )



A-1) = —-1) 5= -(,-u(,,/-s- .
Ho)= ~(0) =5 = = (o)o) -5

A = ~(Do= -'(f)(U“f’ ~l-s = ~6 -
f/ [
T, -5)
verdex = (0, =) axis X=0 C‘;fb) 1.0 )
(1,7
L (gl _J:
/ ;()( Ve ary v
%)= - A=
3
A

//(4) =7 ((/—-r) —2-7‘3 = 2(~) L—ﬁj < 2(-7)(~1)

3 2F3= ¢

ﬁ?) A () T 2(0) 3T 2p)oy+3 073 = 3
F6) = 2(6-053= 205 b= 2)(1)+3= 2435

Verlq/:: (S’}’}) “xly X=¢




